
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom  
Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, 
te ih povede na goru visoku, u                   
osamu, i preobrazi se pred njima. I 
zasja mu lice kao sunce, a haljine mu 
postadoše bijele kao svjetlost. I gle: 
ukazaše im se Mojsije i Ilija te              
razgovarahu s njime. A Petar               
prihvati i reče Isusu: »Gospodine, 
dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi 
jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao 
ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! 
U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše             
licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne 
ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga 
doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne 
kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Konac Isusova zemaljskog života sve je         
bliže: on je na putu za svoju smrt kao da mu 
se žurilo na križ. Jasno je rekao svojim    
nučenicima: križ je njegov ovozemaljski  
svršetak, križ i četiri čavla u živom mesu 
Bogočovjeka drugog puta nije da se spasi 
grješnik. Međutim, kad im Gospodin najavi 
taj strašni svršetak svoga života, za                   
dvanaestoricu Židova što su od njega                     
očekivali sve osim križa, bit će to atomska 
bomba: razorit će njihovu vjeru, raspršiti sve 
njihove ovozemaljske nade u visoke plaće i 
visoke položaje u njegovu dugo                            
najavljivanom kraljevstvu: razočaranje je bilo 
golemo: očekivali su kralja na zlatnom                  
prijestolju sa zlatnom krunom na glavi, a ne 
popljuvana, raspeta na križu s trajem oko 
čela; nije čudo da su gotovo očajali spremni 
da ga ostave svaki dan. U tom času                   
zbunjenosti i mraka trebalo je im ohrabrenje. 
Da ojača tu jadnu vjeru, ta malodušna srca 
svojih učenika koji se toliko plaše križa i ne 
shvaćaju da on “mora” trpjeti te da će i oni 
morati trpjeti, vodi ih na goru preobraženja. 
Skinut je na čas zemaljski zastor s božanskog 
lica Kristova; sjaj i ljepota lika Božjeg Sina 
opila je duše apostola; zaboravili su zemlju i 
sve na zemlji; željeli su samo da ti časovi ne               
prestanu, da kroz svu vječnost gledaju sjajno, 
preobraženo lice svoga učitelja. Ali ubrzo je 
prošao čas preobraženja: pred apostolima je 
opet bio Isus kojega čeka križ na vrh                 
Kalvarije, a tek zatim uskrsnuće, slava, 
vječni život. Manje više ljudi su jednako  
krojeni: približno jednako misle, žele i              
očekuju. I današnji učenici Kristovi jednaki 
su njegovim prvim učenicima: slabo                
razumiju Učitelja; slabo razumiju njegov 
križ; često kunući nose vlastiti; zaboravljaju 
da ih tek poslije križa i Kalvarije čekaju   
časovi preobraženja, dani slave: nakon muka 
i tame tog života svijetli dani vječnog života 
u carstvu Božje ljubavi. Današnje evanđelje 
odškrinulo je i nama vrata vječnosti, da na 
čas vjerom i duhom vidimo tu ljepotu pa da 
se ne plašimo križa kojim se ona kupuje, da 
ne bježimo od Kalvarije što nas sigurno čeka. 
Poslije bura je tišina, iza oblaka plavo nebo. 

Kako mi se gadi zemlja, kad promatram 
nebo!” Nažalost, nama se gadi nebo; za 
Boga i život vječni kao da nemamo apetita 
otrovali smo se prašinom, zalijepili se za tu 
prljavu zemlju. Sveti Pavao piše da našu 
buduću sreću nitko ne može opisati, da za 
tu budućnost treba sve žrtvovati; ali mi  
često tražimo lažnu sreću koja već sutra 
nestaje; zaboravljamo vječnu što neće            
prestati; zaboravljamo da se na goru                
preobraženja ide preko Kalvarije. Svake 
četvrte godine održavaju se olimpijske igre: 
natjecanje u svim mogućim atletskim            
vještinama. Pobjednici dobivaju medalje. 
Atletičari se vježbaju godinama; žive po 
strogim pravilima samo za jedan dan nade i 
nekakve slave, za neku medalju, iako je 
malo koji siguran da će je dobiti. Koliko 
pouke za nas Božje atletičare? Božja                
medalja je svakom osigurana, ali treba se 
boriti: za vječni život, za Boga treba se 
vječno boriti, stalno vježbati, živjeti po  
Kristovim pravilima makar nam izgledala i 
stroga s tvrdom vjerom, nepokolebljivom 
nadom da nas čeka pobjeda i medalja: naš 
Bog i život s njime. “Jahve reče Abramu: 
Idi iz zemlje svoje, u krajeve koje ću ti  
pokazati.” Čuli smo: Abraham nije                      
postavljao pitanja, nije tražio razjašnjenja 
krenuo je na put: “Abram se zaputi kako 
mu je Jahve rekao.” Nosila ga je jaka vjera 
da će Gospodin izvršiti što kaže; čvrsta 
nada da će ispuniti što obećaje. Divan             
primjer nama: jake vjere, neugasive nade... 
Engleski znanstvenik fizičar Davy na svoj 
grob dao je uklesati samo dvije riječi: 
“Nadam se!” Uklesana je tu velika istina: 
čovjek je biće što se nada uvijek nečemu 
boljemu; biće što poput Abrahama putuje u 
obećanu zemlju, u očekivanu sreću.                
Kršćanin se pogotovu   uvijek nada              
beskrajno boljemu; biti kršćanin znači               
živjeti u nadi, ma kakva nas stigla iskušenja 
jer nada je snaga; ona lomi sve zapreke, 
podnosi sve muke na putu  života da dođe 
do vječnog, besmrtnog     života što ga     
osigura uskrsnuli Isus Krist. Kršćanin              
vjeruje u njegovu riječ, s nadom u srcu ide 
za njim preko svih Kalvarija na goru                   
preobraženja, Bogu u zagrljaj. 

2. – 8. ožujak 2026 

II. Korizmena  
Nedjelja - Pačista 

(185/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Post 12,1-4a; Psalam: Ps 33,4
-5.18-20.22; Drugo čitanje: 2Tim 1,8b-10; Evanđelje: Mt 17,1-9 

Sâm Bog, objavljujući se Mojsiju u gorućem grmu, pokazuje da je slušanje prepoznatljiva značajka 
njegova bića: „Vidio sam jade svoga naroda u Egiptu i čuo mu tužbu“ (Izl 3, 7). Slušanje vapaja 

potlačenog početak je povijesti oslobođenja, u koju Gospodin uključuje i Mojsija, šaljući ga da utre 
put spasenja njegovoj djeci bačenoj u ropstvo. On je Bog koji nas želi uključiti i koji danas dopire 
također do nas mislima od kojih mu srce uzdrhti. Zato nas slušanje Riječi u liturgiji uči istinitijem 

slušanju stvarnosti: Sveto pismo nam omogućuje prepoznati – usred mnoštva glasova koji se              
razliježu u našem osobnom i društvenom životu – glas koji se izdiže iz patnje i nepravde, kako ne bi 
ostao bez odgovora. Ući u taj unutarnji stav prijemčivosti znači dopustiti Bogu da nas danas pouči 

slušati kao što On sluša, do te mjere da možemo prepoznati da „teške prilike u kojima grcaju              
siromasi predstavljaju vapaj koji je u povijesti ljudskog roda stalni izazov i traži odgovor od nas            

samih u našemu životu, od naših društava, od naših političkih i ekonomskih sustava i – ne manje 
važno – od Crkve.“ . (papa Lav XIV.; „Slušati i postiti. Korizma kao vrijeme obraćenja“.) 



RASPORED SVETIH MISA 

2. P - Janja, Iskra, 
Ines; Dn 9,4b-10; Ps 
79,8-9.11.13; Lk 6,36-
38 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                    + Franjo Kovaček 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                    + Andrea i Armel Paulvaiche 

3. U - Katarina,             
Marin; Iz 1,10.16-20; 
Ps 50,8-9; Mt 23,1-12 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                    + Ladislav Borko god. 

4. S - Kazimir, Eugen, 
Natko; Jr 18,18-20; Ps 
31,5-6.14; Mt 20,17-28 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                    + Josip Balija 

5. Č - Euzebije, Teofil, 
Lucije; Jr 17,5-10; Ps 
1,1-4.6; Lk 16,19-31 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
                    + Slavica, Ljubica i Ivo Oroš 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
    + Marija i Marko Dragunić, ob. Magić i ob. Zdelar 

6. P – Ruža, Koleta, 
Agneta; Post 37,3-4; Ps 
105,16-21; Mt 21,33-43 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Križni Put  
                    + rod. Kosec i Šalamon 

7. S - sv. Perpetua i 
Felicita, Efrem; Mih 
7,14-15; Ps 103,1-4.9-
12; Lk 15,1-3.11-32 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
                    + Dominik Harambaša god. 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                    + Ivan i Mara Šimunic 

8. N - III. 
Korizmena nedjelja 
- Bezimena; Izl 17,3-
7; Ps 95,1-2.6-9; Rim 
5,1-2.5-8; Iv 4,5-42; „ 
Izvor vode koja struji u 
život vječni.“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
  1.) + Marija god. i Saša Broz i Franciska Rožmarić 
 2.) + Željkica Kovaček 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + ob. Havaić i ob. Repić 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Cilj Isusovih nasljedovatelja ne može biti smješten u okvire ovozemaljske stvarnosti, nego u 
nebesku zbilju. U toj pouci prepoznajemo i našu udaljenost od Božjih shvaćanja i postupanja. 
Usklađivanje naših pogleda s Božjim i naših metoda s njegovim je preduvjet da bismo mogli 
ostvariti svrhu i smisao svog života. Ovaj zemaljski život psa svojim teškoćama i izazovima 
darovan nam je da u njemu izvršimo poslanje koje nam je Bog povjerio za dobrobit ljudi i 

svijeta i za svoje vlastito posvećenje i tako hodimo s Isusom koji je jedini Put, Istina i Život. 

Bog nam ne otkriva svoju slavu da bi                
odvratio pažnju od onoga što se ima dogoditi, 
već da nas pripremi i osnaži. To čini jer nas 

često poziva u nešto što nam nije poznato, ali 
uvijek hoda s nama. Zato hrabro kročimo u 
svakodnevicu ove korizme spremajući se da 

ponovno ugledamo Kristovu slavu u                   
njegovom drugom dolasku. 

»Dok su silazili s gore, naloži im da 
nikomu ne pripovijedaju što su 

vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih 
ne ustane.« Tom zabranom ne želi 

od drugih skriti otajstvo svoje 
proslave, nego želi reći da se ono 

bez otajstva križa i smrti ne može ni 
razumjeti niti drugima navijestiti. I 
sami učenici, svjedoci preobraženja, 

to će otajstvo razumjeti tek nakon 
križa i uskrsnuća.                 

Uzaludno je i danas naviještati 
Krista bez govora o njegovu križu. 
Križ je ključ razumijevanja Krista. 

Nakane Apostolata molitve 
za mjesec ožujak 2026  

PAPINA: ZA RAZORUŽANJE I MIR 
Molimo da se narodi okrenu učinkovitom              

razoružanju, posebice nuklearnom, te da svjetski 
lideri izaberu put dijaloga i diplomacije, a ne 

nasilja. 
BISKUPSKA: ZAUZETI ZA POTREBITE 
Da, po zagovoru sv. Josipa, budemo zauzeti u 
brizi za potrebite te marno skrbimo za sve koji 

su bez doma i koji su 
prognani iz svoje domovine. 

Tjedan solidarnosti i zajedništva s           
Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini                                     

Po četrnaesti put zaredom, odlukom hrvatskih 
biskupa, Hrvatski će Caritas od 1. do 8. ožujka 

2026. godine na poseban način obilježiti 
„Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i 

ljudima u Bosni i Hercegovini“. Moto                        
ovogodišnje akcije je: „Ne budite srca                   

tvrda!“ (Ps 95,8a Molim sve da se priključe 
akciji hrvatskog Caritasa pa svratite pozornost 
na plakat u crkvi kao i na letke. Sva milostinja 
koju skupimo iduće III. Korizmene nedjelje ide 

u tu svrhu! Budimo milosrdni i solidarni! 

Dragi Mladi! Prijave mladih na ovogodišnji 
SHKM 2026. u Požeškoj biskupiji mogu                 

sudjelovati mladi od 14 do 35 godina. Prijave 
sudionika traju do 15. ožujka 2026. i mladi se 
prijavljuju preko Vas župnika. Prijave se neće 

produživati! 

Roditeljski Sastanak za Prvopričesnike                 
Danas tjedan 8. ožujka nakon mise u 11.00 
sati u župnoj crkvi u Velikom Bukovcu biti 

će roditeljski sastanak za roditelje naših 
ovogodišnjih Prvopričesnika. Molio bih da 
na Misu i na roditeljski dođe barem jedan 

od roditelja naših kandidata! 

Umrli i u vječnost se preselili: 

+ Katica Nemec 
           (u 87 godini života) 

 + Vlado Borko 
           (u 60 godini života) 

+ Franciska Fodor 
           (u 96 godini života) 

+ Ivan Nemec 
           (u 82 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine 
i svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  

Križni Put po našoj Župi 15. 3. 2026 godine 
Dragi Župljani! Ove godine naš četvrti               

zajednički Križni Put po našoj župi bio bi 15. 
ožujka na Treću Korizmenu Nedjelju i to s  
početkom u 13.00 sati na relacijama Mali          

Bukovec - Županec - Antolovec - Kutnjak do 
Selnice Podravske i završetak u kapeli sa               

Svetom Misom! Početak Križnog puta biti će u 
13.00 sati! Dužina Križnog puta je oko 9                 

kilometara i trajat će između 3 do 4 sata! U 
slučaju lošega vremena Križni put se Ne                  

Odgađa! 

»Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne 
pripovijedaju što su vidjeli dok Sin                  
Čovječji od mrtvih ne ustane.« Tom                      

zabranom ne želi od drugih skriti otajstvo  
svoje proslave, nego želi reći da se ono bez 

otajstva križa i smrti ne može ni razumjeti niti 
drugima navijestiti. I sami učenici,               
svjedoci preobraženja, to će otajstvo                       

razumjeti tek nakon križa i uskrsnuća.                 
Uzaludno je i danas naviještati Krista bez         

govora o njegovu križu. Križ je ključ                    
razumijevanja Krista. 

VJERONAUK 

Utorak 3. III. u 16.00 - 4. razred 
Srijeda 4. III. u 16.00 - 3. razred 
Petak 6. III. u 16.00 - 8. razred 

Vjeronauk će biti u župnoj crkvi! Molim            
vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!                       

Izostanak opravdati! 

Kroz čitavo korizmeno vrijeme nakon pretvorbe u 
euharistijskom slavlju na svećenikov poklik Tajna 
vjere odgovaramo zazivom: “Spasi nas, Spasitelju 

svijeta, koji si nas svojim križem i uskrsnućem 
oslobodio!” 


